



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ МІСТА
площа Покровська, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 701-575
e-mail: pmo@smr.gov.ua

26.03.2024 №124 /11-11

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Туризм і рекреація»
підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
242 «Туризм і рекреація», галузь знань 24 «Сфера обслуговування»**

Освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням діючого Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 242 «Туризм і рекреація» та сучасних вимог і потреб ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка високоякісних фахівців туристичної діяльності; формування в студентів загальних та фахових компетентностей, що дають можливість успішно здійснювати професійну діяльність у сфері туризму; створення освітнього середовища для здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою формування на належному рівні загальних та професійних навичок у широкому спектрі туристичних послуг.

Дана ОПП має професійну та прикладну спрямованість. Базується на загальновідомих проектних результатах, із врахуванням сьогоденного стану індустрії туризму і гостинності. Програма складається з дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки. Програма орієнтована на спеціальну підготовку фахівців з туризму і рекреації, здатних до впровадження отриманих теоретичних та практичних знань у професійній діяльності. Враховує новітні вимоги щодо зв'язку теорії з практикою, а також регіональні особливості здійснення діяльності в галузі туризму і рекреації.

Розробники програми є штатними співробітниками СНАУ. До реалізації програми залучені науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційних технологіях.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Сумському національному аграрному університеті є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти та забезпечує якісну підготовку майбутніх фахівців.

Начальник управління

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'O.M. Kubrak', written in a cursive style.

О.М. Кубрак